

## На заседании Координационного совета управы района по взаимодействию с органами МСУ рассматривался вопрос подготовки к Всесоюзной переписи населения 2010.

10.08.2010

На заседании присутствовали члены совета: <a href=\Vglava\>глава управы</a> района Хубиев Р.Н., заместитель <a href=\Vglava\>главы управы</a> Вольнов В.В., заместитель <a href=\Vglava\>главы управы</a> Голубкова М.М., руководитель <a href=\selfrule/assembly\>муниципального образования</a> Осипова Л.Н., депутат муниципального Собрания Ступина А.А., заместитель руководителя <a href=\selfrule/municipality\>муниципалитета</a> Евтушенко Е.В., начальник общего отдела <a href=\Vgoverment\>управы</a> района Азарова М.В., начальник орготдела <a href=\Vgoverment\>управы</a> района Шумеева Р.Н., председатель Совета старших по домам и подъездам района Терентьева П.Е., председатель Совета ОПОП района Серета В.Н., а также и.о. начальника ОВД по району Восточное Дегунино Р.А.Петров.

На повестке дня стояли следующие вопросы:

1. О работе по организации «Ярмарки выходного дня» на территории района.
2. О ходе подготовки к Всесоюзной переписи населения 2010.
3. О взаимодействии общественности и милиции, как основного фактора обеспечения общественной безопасности и правопорядка в районе.

С докладом о ходе работ по организации «Ярмарки выходного дня» на территории района выступил заместитель <a href=\Vglava\>главы управы</a> по вопросам потребительского рынка и экономике В.В.Вольнов. Принято решение информацию принять к сведению, начальнику организационно-информационного отдела Р.Н.Шумеевой поручено обеспечить информирование жителей района через средства массовой информации о дате открытия «Ярмарки выходного дня». Заместителю <a href=\Vglava\>главы управы</a> по вопросам потребительского рынка и экономике В.В.Вольнову поручено обеспечить контроль за выполнением поручения <a href=\http://sao.mos.ru/?r=16\_pref\>префекта</a> Северного административного округа г. Москвы О.Л.Митволя об открытии «Ярмарки выходного дня».

По вопросу о ходе подготовки к Всесоюзной переписи населения 2010 свои доклады представили заместитель <a href=\Vglava\>главы управы</a> по социальным вопросам М.М. Голубкова и председатель Совета ветеранов войны и труда В.Ю.Сулемов. Информация принята к сведению, заместителю <a href=\Vglava\>главы управы</a> по социальным вопросам М.М.Голубковой совместно с уполномоченным представителем района по переписи, председателем районного Совета ветеранов войны и труда В.Ю.Сулемовым и исполняющим обязанности руководителя <a href=\selfrule/municipality\>муниципалитета</a> внутригородского <a href=\selfrule/assembly\>муниципального образования</a> Е.В.Евтушенко поручено продолжить работу по организации проведения переписи на территории района.

Исполняющий обязанности начальника ОВД «Восточное Дегунино» Р.А.Петров рассказал о взаимодействии общественности и милиции, как основного фактора обеспечения общественной безопасности и правопорядка в районе. С докладом по данному вопросу представил председатель районного Совета ОПОП В.Н.Серета. На заседании Совета информация принята к сведению. Принято также решение просить начальника ОВД по району Восточное Дегунино В.В.Чернова продолжить работу по взаимодействию участковых уполномоченных милиции с общественными организациями ОПОП, НД и Советом старших по домам и подъездам.

---

Адрес страницы: <http://vost-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/1149275.html>

---

[Управа района Восточное Дегунино города Москвы](#)